
 

 

 

CONSEIL DE QUARTIER LE GAMBAUD – N°3 

COMPTE RENDU SÉANCE DU 18 JANVIER 2022 – 19h30 
 (Cette troisième réunion du conseil de quartier prévue le 4 janvier 2022 a été reportée au 18/01/2022) 

Elus présents : ARIAS David, Nicolas GRIS adjoint à l’Environnement Transition écologique et Voiries 

 

Membres présents : Isabelle GARDAN, Sylvie CHAMBON, Françoise NIZOT, Raymond TOQUE 

 

Membres absents excusés : Martine TARDY, Claudie GALLET, Meryem DICHIARO, Marie-Lize BIGGIO-

BIEZZE, Sylvie SCELLE  

 

ORDRE DU JOUR :  

1- Nomination du secrétaire de séance 
2- Validation du dernier CR  
3- Echanges et réponses concernant les questions du dernier conseil - Suivi du Plan d’actions 
4- Organisation de la communication vers les habitants du quartier 
5- Sujets divers 

 
 

1-   NOMINATION DU SECRETAIRE DE SEANCE : 

M. TOQUE est nommé secrétaire. Il fera parvenir le rapport de cette séance à M. David ARIAS pour 

corrections et compléments et pour diffusion ensuite aux membres du Conseil par les services de la 

municipalité.  

 

2- VALIDATION DU CR DU DERNIER CONSEIL : 

Tous les membres ont reçu le compte rendu de la 2ère réunion du 18/11/2021.  

L’adresse mail de Martine TARDY a bien été corrigée.  

Membres absents convoqués : Marie Liz BIGGIO-BIEZZE et Sylvie SCELLE sont à supprimer de la liste 

des destinataires, Jean BIGAT nous a informés qu’il ne faisait plus partie du conseil.  

Le compte-rendu du 18/11/2021 est validé. 

3- ECHANGES ET REPONSES CONCERNANT LES QUESTIONS DU DERNIER CONSEIL - SUIVI DU 

PLAN D’ACTIONS : 

➔Informations sur le projet friche industrielle « cœur de village » et les 74 logements rue du Montay : quid 

de la circulation, écoles, crèches, stationnement…. Et plus particulièrement l’impact sur notre quartier : 

nuisances telles que bruits, pollutions, circulation routière… 

M. Gris nous a présenté les futurs projets et constructions impactant le quartier du Gambaud :  

 

 La Friche industrielle – 160 logements :  

- Les accès au futur quartier se feront depuis les rues du Tissage et du Montay.  

- La rue du Montay sera en sens unique et sécurisée pour les piétons et pour limiter la vitesse des 

véhicules.  

- Il n’est pas possible de réserver une zone pour la création d’un poumon vert dans la ville : un jardin 

pour enfants avec un petit espace vert boisé, En revanche des zones d’espaces verts sont prévus 

pour permettre aux résidents de se détendre en extérieur. 

 

 



Les allées du Montay – 74 logements : 

- L’accès voiture se fera uniquement depuis la rue du Montay. 

 

L’essentiel rue du Gambaud – 7 logements :  

- Le chantier est arrêté depuis plusieurs semaines. Le permis de construire a été transféré. Les 

travaux devraient bientôt recommencés. 

 

Au 63 rue de Bourgoin – 27 logements : pas d’informations. 

 

➔Informer les habitants par la diffusion des comptes rendus des conseils de quartiers 

 

Dans le prochain TJ INFO, faire une information aux habitants Conseils de quartier – Démocratie Locale :  

Adresses mail : conseilsdequartier@tignieu-jameyzieu.fr.  

Comptes rendus des conseils de quartiers mis à disposition sur le site de la ville. 

Pour le Gambaud : deux boites à idées de couleur grise seront installées dans le quartier du Gambaud. La 

relève sera effectuée par les référents de quartier. Elles seront placées une à la boulangerie, la deuxième 

rue du Gambaud à côté du container à verre.  

 

➔Informations sur le regroupement SMND et SICTOM : bientôt sur www.syclum.fr.  

La mairie fera une information sur le prochain TJ INFO. 

4- PLAN DE DISTRIBUTION DES FLYERS ILLUMINATIONS : 

➔ Illuminations 2021/2022 : lancement d’un concours de la maison la plus illuminée par quartier. 

Lot vainqueur 150€  

Proposition de couper le lot en 2 - 75.00€ pour la plus jolie et 75.00€ pour la plus originale.  

Dans notre quartier, 3 inscrits. La visite et les votes ont eu lieu le 23/12/2021 : 

1/ Maison la plus jolie : 3 bis, rue de Bourgoin 
2/ Maison la plus originale : 23, rue du Gambaud avec une mention d'encouragement 
 

Pour information : 16 participants sur les quatre quartiers.   
Actions : sondage suite à cette manifestation, réflexions sur l’affichage, les moyens d’informations, 
l’étendre aux balcons d’immeubles, commencer plus tôt la distribution des flyers… À suivre 
 

5- MISE EN PLACE DES COMMISSIONS : 

➔Réfléchir aux lancements des différentes commissions du conseil de quartier (Sécurité, voirie, animation, 

environnement…) Cette question n’a pas été abordé lors du conseil. A suivre 

6- SUIVI DU PLAN D’ACTIONS : 

➔ Travaux entrée Route de Bourgoin : Deux gros panneaux de signalisation « traversée difficile dans 

TIGNIEU » ont été installés. Planning des prochains travaux ? Ce point n’a pas été abordé lors du conseil 

 

➔ Quelle sera l’amplitude horaire des illuminations ? Pas d’information venant de la Mairie. 

Illuminations entrée TIGNIEU LIDL, rond-point TIGNIEU locomotive collège et JAMEYZIEU. 

 

Les habitants s’interrogent sur le choix des enseignes lumineuses « j’aime ma ville » : période 

commerciale, fête au village… 

Pour l’année prochaine, possibilité de faire participer des membres des conseils de quartiers au projet 

illuminations 2022/2023 : budget, achat, location, emplacements, choix d’enseignes par quartier… À suivre 

 

➔ Info sur les écoles : création de la troisième école état des lieus des projets et des diverses 

consultations actuelles. Projet « DES ECOLES » projet pédagogique presque terminé, lancement du projet 
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URBA en début d’année 2022. Restauration scolaire temporaire Salle des fêtes, tous les enfants ont une 

place et ceci était l’objectif n°1. A suivre 

 

 

➔ Information sur création de 3 mini-forêts et reboisement : Explication mini- forêt et emplacement 

prévisionnel.  

Idée d’un court-métrage et d’un débat sur le thème pour les enfants au TRIOLET.  

Ce point n’a pas été abordé. À suivre 

 

➔ Campagne de vaccination de stérilisations des chats, sommes-nous en phase ? David ARIAS doit voir 

avec la police municipale 

 

➔ Budget : de combien sera-t-il ? En attente budget communal début 2022 

 

➔ La tournée VOIRIE a eu lieu le 23/10/2021 : son but était de faire un tour du quartier afin de relever les 

problématiques de sécurité, les défauts de voirie, les points à améliorer et les marquages au sol dans le 

quartier.  

Cette visite doit faire l’objet d’un compte-rendu après signalement au Service Technique (actions 

engagées, programmées ou projetées) : le CR a été réalisé et communiqué à l’adjoint à la voirie, une 

réunion se tiendra pour exposer les requêtes et décider des actions 

Pour mémoire :  

Circulation rue du MONTAY difficile et dangereuse. 

Mettre un panneau lumineux priorité à droite avant la rue du MONTAY (face à la boulangerie) 

Affaissement des bords route de BOURGOIN  

Fossé de drainage derrière le nouvel immeuble route de BOURGOIN à curer  

Goudronnage et barrières de protection en face du nouvel immeuble route de BOURGOIN 

Marquages au sol à revoir + éclairage rue du MONTAY en face de la sortie impasse MOLLARD BAZIN 

Passage piétons en face du n° 15 et 22 à sécuriser : feu clignotant, zone 30, couper la haie débordante sur 

le trottoir… 

Rue du GAMBAUD en face du n° 15 et 22 à sécuriser : circulation alternée en plein virage et manque de 

visibilité  

Au carrefour route de BOURGOIN et rue du TISSAGE poteau de feux tricolores encombrant le trottoir côté 

pair 

 

 

 

 

7- SUJETS DIVERS : 

Demande d’habitants :  



Chemin du VIGNON : manque de visibilité pour sortie sur la rue du GAMBAUD ➔ installation d’un miroir de 

rue : en attente de réponses 

Chemin du MARAIS : manque de visibilité pour sortir sur la rue du GAMBAUD ➔ installation d’un miroir de 

rue et un éclairage public de rue et un panneau zone 30 dans les 2 sens : en attente de réponses 

 

VERCOUVET : informations sur le tout à l’égout : n’a pas été abordé. A suivre 

 

 Installation de poubelles de ville dans le quartier : en attente de réponses 

 

Objectifs du quartier pour 2022 : pas de proposition venant des membres du quartier 

 Apres discussion 2 objectifs : 

o Voirie 

o Fête solidaire de quartier : ex : « fête du four » 

 

 

Prochain conseil fixé le 5 avril 2022 à 19h30 – en mairie  

Séance levée à 21h42 


